

*Посольство Японии*  
**Москва**

Москва, 1 апреля 2013 года

Уважаемый Александр Сергеевич!

Искренне благодарю Вас за то, что вчера Вы нашли время посетить концерт Филармонического оркестра города Сэндай. Благодаря Вашему любезному содействию нам удалось провести гастролы этого коллектива в одном из лучших залов мира – Большом зале Московской консерватории, что способствовало большому воодушевлению музыкантов и успеху концертов 30 и 31 марта.

Я, со своей стороны, тоже очень рад успеху этого мероприятия, призванного выразить признательность за помощь России в преодолении последствий мощного землетрясения на востоке Японии и познакомить россиян с ходом восстановления пострадавших районов. Позвольте мне еще раз выразить благодарность за Ваше содействие в проведении нынешних гастролей и надежду на дальнейшее сотрудничество в сфере музыкальных обменов между Японией и Россией.

Как я уже говорил Вам вчера, я хотел бы пригласить Вас с супругой и других представителей Московской консерватории в мою резиденцию в удобное для Вас время в мае или июне. С нетерпением жду встречи с Вами.

С уважением,



Тикахито ХАРАДА  
Чрезвычайный и Полномочный  
Посол Японии в России

Г-НУ СОКОЛОВУ А.С.  
РЕКТОРУ МОСКОВСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО  
ЗАСЛУЖЕННОМУ ДЕЯТЕЛЮ ИСКУССТВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,  
ДОКТОРУ ИСКУССТВОВЕДЕНИЯ